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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E 
ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 
DO DIA TREZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZ HORAS, NA 
SALA VIRTUAL DE REUNIÕES DO CCAE, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
PROFESSOR HENRIQUE MACHADO DIAS, VICE-DIRETOR DO CCAE, 
COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES CONSELHEIROS(AS): FÁBIO 
LUIZ DE OLIVEIRA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA; 
PEDRO GUTEMBERG DE ALCÂNTARA SEGUNDINHO, CHEFE DO 
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS FLORESTAIS E DA MADEIRA; MARIA 
DA PENHA PICCOLO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA 
DE ALIMENTOS; CAMILA APARECIDA DA SILVA MARTINS, CHEFE 
DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA RURAL; ALINE DE MENEZES 
BREGONCI, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MEDICINA 
VETERINÁRIA; GERCÍLIO ALVES DE ALMEIDA JÚNIOR, CHEFE DO 
DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; CESAR CONTE GUIMARÃES 
FILHO E ANA CLAUDIA HEBLING MEIRA, REPRESENTANTES DO 
CCAE NO CEPE; RENATO RIBEIRO PASSOS, COORDENADOR DO 
COLEGIADO DO CURSO DE AGRONOMIA; POLLYANNA IBRAHIM 
SILVA, SUBCOORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA DE ALIMENTOS; ADRIANO RIBEIRO DE MENDONÇA, 
COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
FLORESTAL; REJANE COSTA ALVES, COORDENADORA DO 
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA INDUSTRIAL 
MADEIREIRA; LILIAN GASPARELLI CARREIRA, COORDENADORA DO 
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA; MARCUS DE 
FREITAS FERREIRA, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE 
MEDICINA VETERINÁRIA; MARIANA DURAN CORDEIRO, 
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ZOOTECNIA; JOSÉ 
DE OLIVEIRA CARVALHO NETO, REPRESENTANTE DOS 
PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO. AUSENTES COM 
JUSTIFICATIVA: DIRCEU PRATISSOLI, DIRETOR DO CCAE; DAMIELLE 
LEITE FIGUEIREDO, REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-
ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO. NÃO HOUVE REPRESENTAÇÃO 
DISCENTE, MANDATO VENCIDO EM 09/11/2016. 

O Senhor Presidente cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a 
Sessão. 1. ORDEM DO DIA: 1.1 Documento nº. 23068.022218/2020-98 – Comissão 
Coordenadora da Pesquisa Eleitoral (Portaria nº. 001, de 05 de fevereiro de 2020) – 
Encaminha, para apreciação, relatório final de atividades referente ao processo eleitoral para 
indicação de nomes que comporão a lista tríplice para escolha de Diretor e Vice-Diretor do 
Centro de Ciências Agrárias e Engenharias (CCAE), quadriênio 2020-2024. O Presidente fez a 
leitura do relatório final das atividades da comissão que apresentou o seguinte resultado da 
pesquisa eleitoral: foram computados 331 (trezentos e trinta e um) votos, sendo 299 (duzentos 
e noventa e nove) votos para a chapa única composta pelos docentes Louisiane de Carvalho 
Nunes e Giovanni de Oliveira Garcia, como Diretora e Vice-Diretor, respectivamente, com 
percentual de votos igual a 90,33% e 32 votos brancos que representa um percentual de 9,67%. 
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E apresentou o seguinte parecer: “Em virtude do que foi exposto até aqui, a Comissão 
Coordenadora da Pesquisa Eleitoral sugere que haja um nova pesquisa eleitoral com links 
separados para cada categoria de votantes, quais sejam: docentes, discentes (graduação e pós-
graduação) e técnicos administrativos, o que tornará viável o cumprimento do Artigo nº. 24, da 
Resolução nº 020/2019-CD/CCAE”. Em esclarecimento, o Presidente informou que de acordo 
com a Medida Provisória nº. 914, de 24 de dezembro de 2019 e ainda em vigor, “os diretores e 
os vice-diretores das unidades serão escolhidos e nomeados pelo reitor para mandato de 
quatro anos dentre os servidores efetivos do quadro docente da instituição de ensino”, não 
havendo a obrigatoriedade da consulta à comunidade acadêmica e do envio da lista tríplice. 
Após ampla discussão o Presidente colocou em votação o parecer da Comissão Coordenadora 
da Pesquisa Eleitoral/CCAE, rejeitado por unanimidade, baseado na Medida Provisória nº. 914 e 
considerando o transtorno que haveria caso fosse realizada uma nova consulta, em função da 
indicação de um diretor pro-tempore. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO BARRA DOIS MIL E 

VINTE. Em seguida, propôs a indicação dos nomes dos docentes Louisiane de Carvalho Nunes e 
Giovanni de Oliveira Garcia, como Diretora e Vice-Diretor, respectivamente, deste centro de 
ensino, para um mandato de quatro anos, considerando o resultado da consulta à comunidade 
acadêmica e considerando o que dispõe a Medida Provisória nº. 914. Em esclarecimento. Em 
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO BARRA 

DOIS MIL E VINTE. O Presidente agradeceu o empenho e parabenizou a Comissão Coordenadora 
da Pesquisa Eleitoral/CCAE pelo excelente trabalho. O Presidente agradeceu a presença de 
todos, a parceria nos quatro anos de gestão e declarou a Sessão encerrada às 11horas. Do que 
era para constar, eu, Kézya Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata que, após lida e 
aprovada, será pelos(as) Senhores(as) membros assinada. 
Dirceu Pratissoli - 
Henrique Machado Dias - 
Adriano Ribeiro de Mendonça - 
Aline de Menezes Bregonci - 
Ana Cláudia Hebling Meira - 
Camila Aparecida da Silva Martins - 
Cesar Conte Guimarães Filho -  
Damielle Leite Figueiredo - 
Fábio Luiz de Oliveira - 
Gercílio Alves de Almeida Júnior - 
José de Oliveira Carvalho Neto - 
Lilian Gasparelli Carreira - 
Marcus de Freitas Ferreira - 
Maria da Penha Piccolo - 
Mariana Duran Cordeiro - 
Patrícia Campos Bernardes - 
Pedro Gutemberg de Alcântara Segundinho - 
Rejane Costa Alves - 
Renato Ribeiro Passos -  


